

PROCES VERBAL

Astăzi, 24 mai 2016

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.152 din 17.05.2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de doamna **Stancu Aurelia**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnul consilier **Barbu Marian** și, nemotivat, domnii consilieri **Dinu Gheorghe** și **Drăcea Gheorghe**.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

Invitate la ședință au fost doamna **Bălăceanu Elena**, șef birou financiar-contabil, care a participat la ședință și doamna **Avram Georgeta**, inspector venituri, care, din motive obiective, nu a participat.

În continuare, doamna **Stancu Aurelia**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna **Stancu Aurelia**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015;**
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2016 ;**
- 3. Proiect de hotărâre cu privire la completarea și modificarea Programului de achiziții și a Listei obiectivelor de investiții, pe anul 2016, anexe la bugetul local ;**
- 4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică.**

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune includerea pe ordinea de zi a **Proiectului de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință**, întrucât mandatul doamnei **Stancu Aurelia**, ca președinte de ședință, încetează, iar luna următoare, până la constituirea noului consiliu, s-ar putea să mai aibă loc ședințe și nu avem președinte de ședință ales.



Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință, și cu modificarea propusă de domnul primar.

În continuare, doamna Stancu Aurelia, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, care prezintă **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015** și o invită pe doamna Bălăceanu Elena, șef birou financiar-contabil, să prezinte, detaliat, pe capitole de cheltuieli și surse de venituri, execuția bugetului local.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2016**, după care, de asemenea, invită pe doamna Bălăceanu Elena să prezinte detaliat execuția.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2016** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul punct al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la completarea și modificarea Programului de achiziții și a Listei obiectivelor de investiții, pe anul 2016, anexe la bugetul local** a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, făcând cunoscut consiliului că printr-o hotărâre a consiliului județean s-a redistribuit suma de 188.000 lei, alocată anterior, 100.000 lei pentru balastare drumuri comunale și 88.000 lei pentru reabilitare alunecări de teren pe DC 7, situație care a dus și la modificarea Programului de achiziții publice și a Listei de investiții, implicit.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la completarea și modificarea Programului de achiziții și a Listei obiectivelor de investiții, pe anul 2016, anexe la bugetul local** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică** a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că propune desființarea postului de șofer pe microbuzul școlar și înființarea unui post de muncitor necalificat pentru că sunt foarte multe activități edilitar-gospodărești la nivelul comunei pe care este necesar să le realizeze.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada **amână până** la constituirea noului consiliu ales, domnul Buzea Petre propune **permanența**



Răduță Gheorghe care a fost ales în unanimitate de consilierii prezenți, nefiind și alte propuneri.

La finalul ședinței, domnul primar informează consiliul asupra intervențiilor care s-au realizat pe unele drumuri, balastarea acestora, dar că această acțiune va continua și în alte zone.

Domnul **Mareș Traian**, consilier, propune asfaltarea drumului până la cimitir în satul Tisa, ca fiind o prioritate.

Domnul **Gîlcă Dănuț** propune balastarea drumului de la Rusești, iar domnul primar îi răspunde că se va continua și acolo.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna **Stancu Aurelia**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Aurelia Stancu



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

